11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.08.2008 16:41:00

dopmupoBaHus 3aKiT04Yenusi Bpada: 15.08.2008 21:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/40196/answer/40197




YBaxaemnuiit CBeTnaHa! 6-Tv 1eTHEMY pebeHKY OT OIUTENTbHOT0 MPUMeHEeHUsI Ma3|u C TOpMaHaMHU
(rroKOKOPTUKOUB) 0e3 SBHBIX Ha TO IMOKAa3aHUU Jydllle Bo3mepxKaThes. Ecmu ¢puMo3 HacTOIBKO
YCTOWUYUB K KOHCEPBATUBHOMY JIeUeHH, TO JIy4llle BHIIIOJIHUTH 0Ope3aHne UM IIaCTUKy KparHen
IIJIOTH TI0JI0BOTO usieHa. Ho B mo0oM ciiy4ae mociiefiHee CIoBa 3a JiedalliM BpauoM-ypOJIoroM.
Yoauu!



